

1975 ГОДА

5

МАХАЧКАЛА

# ТЕАТР

## НОВЫЙ, 46-й СЕЗОН

**П**О ТРАДИЦИИ СПЕКТАКЛЕМ «Айгази» А.-П. Салаватова, чье имя носит театр, спектаклем, который впервые увидел свет рампы в 1940 году и с тех пор не сходит со сцены, открыл свой новый, 46-й сезон коллектив Кумыкского музыкально-драматического театра имени А.-П. Салаватова. Перед началом спектакля состоялась торжественная церемония. Ее открыл кратким вступительным словом заместитель министра культуры ДАССР Б. Паджикулиев.

Теплыми, сердечными словами коллектив Кумыкского театра поздравили коллеги — директор Аварского музыкально-драматического театра имени Самзата Цадасы А. Гусейнов,

главный режиссер Русского драматического театра имени М. Горького А. Шекочихин, член правления Дагестанского отделения Всероссийского театрального общества С. Чиквиладзе. От писательской организации республики выступила драматург М. Гаирбекова.

Стихотворным, красочным приветствием труппу Кумыкского театра поздравили с началом сезона учащиеся школ Махачкалы.

С ответным словом благодарности за искренние пожелания и с рассказом о творческих планах коллектива выступил главный режиссер Кумыкского театра И. Казиев.

В первом спектакле нового

сезона — «Айгази» был занят весь творческий состав театра: народный артист РСФСР Т. Гаджиев, заслуженные артисты РСФСР Х. Магомедова, С. Мурадова и Д. Саиднуров, народные артисты ДАССР М. Рашидханов, С. Джетере, Х. Казимагомедова и А. Икласов, заслуженные артисты Дагестана М. Акмурзаев, З. Атагишиева, Х. Татамова, Н. Максудов, Ш. Манташев; артисты Н. Мусаева, Г. Гасанов И. Курумова и другие.

Параллельно открытие нового сезона Кумыкского театра состоялось и в Хасавюрте, где публика тепло приняла спектакль А.-В. Сулейманова «Свадьба на войне».